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Megdőbbentő polítikai büntén 
galmát. Egész Európában 

jott a miniszterei 
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nökre és ulána kezigrá- 
- Duca azonnal meghalt, 

a gyilkost elfogi ak 
y szenzációja zavarta fel ma éjszaka Románia nyu- 

letlháborodást és mély részvétet log kelteni a gyászos 
amely azt jelenti, hogy 

Duca, Románia miniszferelnöke elve- 
tfemüli gyilkosságnak eseft áldozafául 

A tragédia hirét péntek este 11 órakor először a rádió közölte, aztjelentve bu- karesti tudósitás alapján, hogy Duca miniszterelnököt a szinajai vasuti állomás perronján egy diák négy revolverlövéssel megölte. A hirály intézkedésére a holt- 
testet a Peles kastélyba szállitották. 

Ez volt a hiradás, amely hihetetlennek 
hhangzott. Az éjféli órákban suttogva kérdez 
"ék a kliubbokban, kávé házakban levő embe 

rek egymástól, hogy mi igaz a hirből. Seeki 
biztosat nem tudott. 

A Rador megerősiti a rémhirt 
Ezek után é éjszaka felhivtuk tfelefonon a 

feélhivatalos Radort, amely megerősitette a 
borzamas hirt és a következő jalentést adta 
Duca miniszterelnök megdöbbentő tragédia- 

Pénteken este , óra 30 Pereket Szinaja 
basuti allomásának perronjan a királyi ki 
haligatás után a késedelmes bukaresti gyor- 
onatra várakozott Duca minisztereinök 

Hirtelen elépbe ugrott egy fiatalember. 
Nicolaie Constantinescu nerü diák és 
négy revolverlővést intézett a miniszter- 
elnökre. A golyók fején találták a mi 
niszterelnököt, aki véresen esett éssze, 
A gyükos ezek után a zsebéből kázigrá- 

nátot ragadott elő és azt is a minisztei- 
elnök felé dobta, 

A' gránát felrobbant és a miniszterelnök tár- 
saságában levő Costinescu volt bukaresti fo 

A vakmerő rémtett hirének megerősi- 
tése után felkerestük Popovici rendőrkvesz- 
tort akit hivatalában találtunk és aki szin 
tén bukaresti jelentest várt. 

Felvilágositásért fordultunk a pretek 
turához is. Banciia prefektus telefonon for, 
dult Bukaresthez, ahonnan hivatalosan tu- 
domásul adták. hoey a szinajai vasuti állo 

Bolgármester is megsebesült. 
A minisztereinök holttestét a király in- 
tézkedésére a szinajai Peles kastélyba száll. 

tották. A király azonnal Szinajáta rende ite 
Aunghelescu közoktatasügyi minisztert áki 
a kormány legidősebb tagja és akit a kiály 
a kormány ideiglenes vezetésével biz meg 

A gyilkos diákot rémtette után azonna! 
elfogták. 

Hivatalos jelenfés Bukaresíből 
1 máson tényleg egy diák szörnyü merégyle. 
tének esett Duca miniszterelnök áldozatául, 
Ezt a hirt velünk éjjel fél 2 órakor Chirila 
alispán közölte:e 

A prefektura és a rendőrkvesztura egesz 
éjjel permanenciában van és várja a további 
jelentéseket, 



Meovács Ferenc kivágja magái 
Jobb időkben kocsim is volt, lovam is 

volt. Szép két gangos járásu pej ló vitt el 
ide is, oda is, ahol doigom akadt, Az kdők 
rosszrafordulása elvitte a lovat is, a kocsit 
is. Nem maradt meg -- csak az emléke. De sokszor az emlék több, mint a valóság. Ki. 

rajta. 

Igy vagyok én most is, hogy 
sorokat irom, Magam előtt látom a két ka 
páló pejt, ahogy nyugtalankodva várják az 
inditást és idelátom erre a kis papirra a pi- 
ros-fekete hajtókocsit. S hogy együtt látom 
a lovat és a kocsit, - megilátoni rajta a Io 

Ha valaki büszke volt arra. hogy ló- 
szerető, szerszámszerető, kocsiszerető ko 

gyok a parádéskocsisomra, Nem volt valami 
daliás legény, Zömök, izmos alakja inkáno 
olyan volt, mint valami Buddha-szobor, Szé- 
les vállai közül szegletes fej emelkedett ki 
és csontos, kun arcából két gyanakvó szür- 

nézett, hogy megmondom neki: 

- Hallja kend Kovács Ference, miért 
néz az emberre mindig ilyen mergesen, 

De a gondolatot sohse követte beszéd. 
Nem tudtam én egy rossz szóval megbánta- 
ni Kovács Ferencet, - mert ő volt a világ 
legeredetibb kocsisa, Gazda ember soha sin 
csen megelégedve az időjárással. Ha esik, 
szép idő kellene, ha süt a nap, - vagy nen 
süt eleget, vagy nagyon is süt, ha szántani 
kellene, - bizonyos, hogy még nem lehet s 
ha már jár az eke, - mindig arra gondo! az 
ember, hogy "hej, mennyivel másképen 
szántódott volna a föld egy héttel előbb, 
Sok baj van a földdel, de éppen ezért a gaz- 
dával is Éppen ezért többször morózusabb 
az ember, mint nem. 

kocsis, de nagyszerü bufelejtő is volt. Ami- 
kor kiértünk a határba, mindig elfogta a 
jókedv, meg a "beszélhetnék" (Alig is vára 
hogy a faluból kiforduljunk a pusztára) 
Szóval tartotta az embert és mi tagadás 
benne, akárhányszor leintettem - nem hal 
gatott el. Ha csak egy kissé is észrevette 
hogy bánt valami, folyton meg-megszolalt. 
És addig beszélt, amig kisimult az arcom. 
megfeledkeztem buról, bánatról és odafigyel 
tem. Ugy tudott beszélni ez az ember, hogy 
ha iróembernek született volna, bizonyos, 
hogy nagyszerü elbeszélő lett volna belőle 

lenne és az is megeshetett volna, hogy mos- 
tanság még Pesten se bukott volna meg a 
szindarabja 

parádés kocsis (Hogy most hol van, mivé 
jett, tudja az Isten, peaig, jó nagyon 
szeretnéma tudni, merre fordult 

magyar beszéd, ahogy se azelőtt de azóta 
vema hallottamm szebben magyarul beszéjni. 

Egyszer esett, hogy valameyik 
szerb községben akadt dolgom. Venni akar- 
tam-e, vagy eladni, - magam sem tudom 
már, csak arra emlékszem, hogy Kovács Fe 
renc volt a tolmácseom aki - nekem igy 
mondta - ugy beszél szerbül, "akárcsak 
Pasics, a szerb miniszterelnök". 

Ixadt az én Ferencem, amikor lefordi- 
totta azt, amit én mondtam és nagyokat 
nyögött, amikor, nekem visszatolmácsolta 
mindaz, amit a szerb gazda hozzám intézetz. 

ban, de mennél többet beszélgettünk. onál 

ezeket a 

tragédia részleteit állapito 

szeke- 
rének a rudja). Lovánál csak a beszédet sze 
rette jobban, Ugy bomladozott szájából a 

Tilokzatos dráma Temesvár melelt 
Szuggesztiv hatás alatt a vonat elé vetette magát egy 

gépirónő, akit lefejezett a mozdotyy 
Temesvár, december 29 

A Temesvár környeki gavosdia csendőr. 
sége jelentette a temesvári rendőrségnek, 
hogy a falu mellett, a nyilt pályán 
lefejezett női hullát találtak 

öreg ember, Taseh János jebb 

megdöbbenve ismerte fel a megcsonki. 
tott hullában egyetlen g/armekét, Tasch 
fJulát, aki egy temesvári ügyvédi iroda 
gépirónője volt, 
A megindult rendőri nyomozás különös 

A levélben emlékezteti, hogy sejtelmei sze- 

Em most bkövetkezett, mert heállitott nozza 
az irodába egy koldus, rárezett és att/l 
kezdve nem volt többé ura akaratának. 
A koldus rámparancsolt, hogy köves- 

sem és beszélt életem végéről - irta a le- 

ány - én képtelen voltam elhenk 
Megállapitást nyert, hogy a leány a ke. 

gyilkossága szinhelyéig Megrázó, hogy 
arrahalad ló vonat veze- 

és a több napja ott heverő, lefejezett holt- 
testet a kutyák kezdték marcangolni. Igy 
talált rá egy parasztember a szörnyü tetem- 

ne, majd értesitette a csendőrséget. Kiderüt 
az is, hogy a lány exaltált teremtés Volt, de. 
tektiv regényeket olvasott és hitt a szuggesz tiv érzésekben. Ezeknek az érzéseknek szó 
nélkül engedelmeskedett, ilyenkor szin. 
transzban volt, Ilyen pillanatban követhet- 
te el borzalmas cselekedetét. 

t ttttt 
- Gyengélkedés idején, különösen ha a rosszullétet szorulás fokozza, a természates 

fájdalommentes székürülést és kielégitő emésztést hoz létre. Hires orvosok a legnagyobb elismerés naug. ján irnak a valódi Ferenc József vizről, mert z, itikus korban is hosszabb időn át al- 
ató, anélkül, hogy kitünő eredménye változnék. 6 

lávol-Keleten ismét baj van 

Kinai bombavető repülőgépek 
szétbombáztak egy várost 

Sanghai, december 29. 
Sanghaiból érkezett jelentések szerint 

Csang-Tsan városa fölött kiaai katonai bom 
bavető repülőgépek jelentek meg, amelyek 
heves támadást intéztek a város ellen. Mint- 
egy hatvan bombát dobtak Je a városra, a 

RADIOMOSoOR 
ZOMBAI 

Budapest, 6.45: torna, Utána: gramofcn 
10: Felolvasások, Közben: gsar ofonlentezek 
12.05: Kacsóh Magda és Gaai jozsef énekel 
zongora kisérettel, 1.30: Budapesti Hangver 
seny Zenekar, 4: Meseóra, 5: A mentők Szil 
vesztere, 5.20: Gramofon, 6: Mit üzen a ra 
dió, 640: A Budapesti Református Egyhaz 
Enekkara, 7.30: Bodor Aladár elbeszélése, 
8: Hangjátékelőadás a Studióból, 9.30: Hi. 
rek, 9.50: Rácz Béla és cigányzenekara, 10 
és 45: Az Operaház tagjaiból alakult zene- 
kar. 

Köhögést, fulladást és a rekedtséget, megszünteti a 
torok és szájüreget dezinficiálja és igy a ragályoktól 

móieay lfüdőfücukorka 
Ara 20 Lei. - Kapható a gyógyszertárakban. 

Kész Osváth gyógyszertár. Targu-Mures, 

kevésbé értettük meg azt, hogy a másik mit 
akar, Ahogy a szerb gazda beszédéből meg- 
értettem, bizony az én Kovacs Ferencem 
nem hogy ugy beszélt szerbül, mint Pasics, 
de még annyit sem tudott szerbül, mint egy 
közönséges szerb kondás. Amikor azt lát- 
tam, hogy itt ugyan üzlet nem lesz és én 
hiába zavartam meg vagy ötvenkilóméterre 
a lovakat, - nagy mérgesen felültem a ko. 
csira és hazahajtattam. 

Nem szóltam én Kovács Ferencnek egy 

hogy 
Ko megközelitőleg is tud-e annyit szerbül 

- Hx legyen a legnagyobb baj - gen- 

! 

melyek több mint 40 házat teliesen elpusz- titottak. A városban levő védő csapatok tu. zelni kezdtek a repülőgépekre és azok közül 
hármat lelőttek. A többi repülögép elmene 

Bünf kövefel 
minden olyan egyén, 

akinek bárminemü csontfájdalmai vannak ha 
nem rendeli meg a páratlanul biztos gyógy- 
hatásu Moor fürdőiszapot, mely házilag is 
kényelmesen és könnyen elkészithető. Gyó- 
gyit: rheumát, köszvényt, izomcsuzot, far- 
zsábát, csonttörést, vesebajt, gyomor és női 
betegségeket. A gyógyiszap postán is megren- 
delhető. A négy fürdésre elegendő hat kilos 

essg ontot kovács Eszene az eget utá 
Kovács Ferene azonban hallgatott. fült 
a bakon, mintha kővé vált volna el 
értük a határt, amikor Kovács Ferenc egyet 
ránditott a vállán és hátraszólt: 



Amikor bebizonyosodik hogy nem a román nyelvtudás, de a szolgálati hozzáértés 
a fontos egy vasutnál 

Magyar állomásfőnök háritotta el 
a királyvonat katasztrófáját 

Bukarest, december 29 
őÖfelsége II. Károly krály november 7-én 

vadászatról Arad felől külön királyi vonat. 
l Bukarest felé utazott. A királyvonat az 
esti személyvonattal Zámon találkozott, a 
szti vonat itt keresztezte egymást A két vo- 

at majdnem egymásnak szaladt s az első 

jelentések ugy szóltak hogy a mozdonyve- 
zetők berség, hiusitotta meg a katasztró- 

melyben Őfelesége élete is veszélyben 

füg, , 

Az igazság megállapitása miatt szüksé- 
ges közönünk annak a vizsgálatnak az 

eredményét, amely most felezgdget bes begs a- 

melynek során a közlekedésügyi minister is 

önökkel rekonstruáltatta a helyzetet s meg 
azokat a momentumokat, ame- 

iyek a katasztrófa elháritására vezettek. 

November 7-én este futotc Zám felé a 

a kell Zám álomáson beszaladnia A sze 
amely Déva felől érkezett 

harmadik kellett volna be 

érkeznie, Kocsis Gyula főnök a két váltóhoz 

a váltóőr mellé egy-egy tisztviselőt állitott 

és az állomás nyolc tsztviselőjét szintén 

szolgálatra rendelte be s amikor minden uta- 

sitást kiadott, kiment a pályatestre hogy a 

tvonatokat fogadja, 
zZám völgyben fekezik s a királyvonat 

legyszerre bekanyarodott az állomás rile 

tére. 

A főnök kétségbeesve látta, bogy a sze- 
mélyvonat is a második vágányon jön 

s amikor ezt a kétséget kizáróan mgállapi- 

gy kogy a.ké vonat néhány perc alatt 
megállott. A királyvonatnak bét mozdonya 
volt, a vészjelet csak a második mozdony 
Vvezetője vette észre, amire olyan erővel fé- 
kezett, hogy az első mozdonnyal való össze- 
köttetése megszakadt, 

Igy sikerült a katasztrófát, amely a ki. 
rály életét a legkomogyabb veszedelemmel 
fenyegette, elháritanii Arra a kérdésre, 
hogy a sötétben honnan tudta a főnök meg 
állapitani, hogy a váltón balfelől a személy- 
vonat nem ment át, azt a választ adta, hogy 
abban az esetben, ha a második 
a harmadik vágányra ment volna át, akkor 
csak egy piros lámpát kellett volna látnia, 5 
pedig látta a minkit am 
pását, 

A katasztrófát tehát khárólag Kocsis 
Gyula szaktudása, ébersége és ugysmól- 

ván félős óvatossága háritotta el. 

hogy 
többizben mondta, hogy váltaon, amit az 
mindig megigért, de azt mondta, hogy még 
van idő rája, s amikor a személyvonat berv- 
bogott, kétségbeesésében a hegyek közé me- 
nekült, A vizsgálat rendjén ezt a Holtean 
nevü tisztviselőt a váltóőrrel együtt elhe- 
lyezték, a közlekedésügyi államtitkár pedig 
Kocsis Gyula főnöknek kijelentette, hogy 
ha a román mema is egészen 

perfekt, de a szolgálati tudásban kivátó 
öke éberségrül és pentertág 
r tanubizseyságat 

é s emiatt a zámi állomásfőnököt fel 

s 

Nem érdektelen megemlteni, hogy novem 
ber 8-án már a dévai főügyész és a csendő-. 
kapitány is megjelentek Zámon s a tények 

pitása után a főügyész kijelentett, 
hogy ha az ő hatáskörében állana Kocsis 
Gyula főnököt kitüntetésre terjesztené elő 
sSzinte felesleges is mondanunk, hogy a 

jelzett éjszaka a királyvonat ilyeténképpen 

a két mozdonyközti kapocs megcsinálása mi- 
att 40 percet késett, egyéb anyagi kár ne 
történt s egész éjszaka Csutak felügyelő . 
királyi vonaton utazó inspekzorral együtt 
virsgálatot folytatott le regeelig A vizsga 
lat ilyenformán Kocsis Gyula téljes rehabi- 
Etálásához vezetett és a főnök továbbra is 
Zámon marad. 

SZINKÖR egeksébb Szilveszteri szérakozás 

oesé jegyek UIDÁM TARKA EST 

snss ogka 2 sa 
Igy akart nyomorán segiteni 

Bankógsyárat rendezett be 
Becsben egy éhező család 

Bécs december 29. 
A rendőrség letartóztatta Haslinger 

Ferenc 68 éves asztalost és két fiát, akik 
hamis 100 schillinges bankjegyeket gyártot- 

Magasrangu finn katonatiszteket ahartak 
a kémek eltenni lál alól 

kémszervezet egyik tagja volt, gyükota meg 
A nyomozást kiterjesztették a lőszergyár há 
rom alkalmazottjára is. Kiderült, hogy a 
kémszervezet tagjai más helyeken is kiséc- 
leteket tettek arra, hogy a finn hadsereg 
magasabbrangu tisztjeit eltegyék láb aló 
Ujabb letartóztatások várhatok, 

tak és hoztak forgalomba, Hasliger azelőtt 
hivatásos fényképész volt s inséges anyagi 
helyzetén pénzhamisitással akart segiteni 

.. 

fordulathoz ért. A lapok jelentése szerint a 

politikai rendőrség minden kétséget kizáróan 

megállapitotta, hogy a Lappe városban levő 
lőszergyár vezetőjét, Asplun ezredest anna 
idején háziasszonya, Anssise Jenny, aki a 

Tűzoltók és rendőrök tettek ártalmatlanná 
egy elmebeteg bécsi parkettáncost 

Bécs decemaber 40. 
Ixgalmas jelenetek közbem fogtak ei 

csütörtök délután a Hotelmarken egy elme- 

hogy a Hotelmark egyik házában egy Nat- ! 
ber Viktor nevü 27 éves táncos bexérkésett 
szobájába, tör-zux és az éppen ott levő láto- 
gatónőjét a jelek szerint fogva tartja. Ami- 

a szomszédok be akartuk hozzá menni, 
ekor ketntette hogy ha bennek, atkoz 

a nála levő leányt agyonszurja és ki- 

ugrik az ablakon. 
A rendőrség az elmebeteg elfogatásata 

tüzoltókat hivott ki. Nagy tömeg gyült ösz- 
sze a tüzoltók kivonulására. A tüzoltók ug- 
róhálót feszitettek ki a tácos emeleti ablaka 
alá, majd a rendőrség behatut a lakásbe. 
zült ember valókar a ugum az 

ahlakon, de ismerőse visszatadtotta. A belec 
szálliton 

Kérje mindenütt a 

GOLF boratva-nengétt 



Ujabb részletek a Váradon elfogott 
/ 

nagyenyedi fegyenc előéletéről 
Azért jött Váradra, hogy áldozata fiát is megölje 

Tegnapi lapunkban lsőnek számoltunk 
0e Pomnuti 
szökött fegyencének szenzációs elfogatásáról Mára tisztázódtak a drámai esemény egyéb körülményei is és beszéltünk az ügy tulaj- donképpeni föőszereplőjével, Tarta Vasi csendőrkáplárral, aki érdekesen mesélte el az elfogatás izgalmas körülményeit A természetesen részetesen elmondta 
gyilkolásának előzményeit 
ből egy érdekfeszitő bünügy izgalmasságai kerültek napfényre, 
egészben talán az a tény, hogy a káplár rel- tevése szerint a gyikos azért jött Váradra 

hogy őt megölje. 

A fegyenc ugyan tagadja ebbeli szándé. 
kát, sőt tagadta azt is, hogy tudott volna 
arról, hogy a káplár Váradon szolgál De 
tagadásának ellentmond az a tény, hogy 
egy évvel ezelőtt 

te az áldozat fiát azzal, 

A csendőrkáplár elmondta, hogy apja idősebb Tarta Vasile, jómódu földmives és 
tyuktenyésztő volt Tordán. A városban nan 
denki ismerte és köztudomásu volt róla, hogy van pénze. Három és fél évvel ez- előtt 1931 április 4-én este 9 órakor egyedül 
jött haza az öreg Tarta, amikor a Pomnuti család négy férfi tagja támadt rá és 
nyole késszurással leszuriák. 
Az öreg Tarta hatalmas termetü, r.- 

busztus ember volt, aki még 8 késszurással a testében ötven lépést halaát 

óra mulva meghat. A négy gyilkost nemso- 
kára elfogták és a tordai törvényszék sulyos 
itéletben marasztalta el a tetteseket. Idősébb 
és ifjabb Tarta Ioant 

élő Mogytigiani, a két másik Tarta fist 
pedig nyole-nyole évi fegyházra itélték 
A kolozsvári tábla ifjabb és idősebb 

Tarta Ioan büntetését 15 évre száltotta le, 
............. 

Megkezdtük a naptá- 
rak szétküldését 

Miközben váradi olvasóink tömegesen 
jelentkeznek ajándéknaptárainkért, kiadóht- 
vatalunk megkezdte egyidejüleg a vidék 

részére az expediálást Mai napon több irány 
ba küldtünk bizományosaink cimére naptára 
kat kiosztás végett és minden nap küldünk 
minden bizományosunk cimére, hogy összes 
állandó olvasóink megkaphassák, 

Hangsulyoznunk kell, hogy kizárólag a- 
zon állandó olvasók tarthatnak igényt a 
naptárra, akik hátraiékban nincsenek. Ren. 
dezze tehát mindenki a bizományosnál tarto 
zását és három lej költség ellenében meg 
kapja a naptárt és 

- Szilveszteri szórakozás sok van, de 
olyan mint a „Heyman" műüsoa, nincs több 

az ujévi tombolajegyet 
esa nzea zen 

Beregi László, a komikusok piro-betüs sztá 
ja, azonkivül a Csontváz embe- szédületes 
produkciója, az emberi rejtély, az orvosi 
csoda. Radir a gyorsfestő, Costca és a ne 
ger hasbeszélő, Erwin a büvészek koronázat 
lan királya és sok-sok tánc és kabarészám 
Kacagtató egyfelvonásos bohózatok közben, 
jó hangulatban bucsuzik mindenki az ó-esz- 
tendőtől. Malac sorsolás, Jegyex 
baloldali pénztáránál d. 
3-9-ig válthatók, 

a Heyman 

Joannak, az enyedi fegyház 

káplác 
apja meg 

is és az egész ügy 

A legszenzációsabb az 

előre, Közver- 
len a házuk előtt azonban összeesett és pár 

yurarseoe 

e. 11-1 és délután 

mig a többiek büntetését jóválagyták. 
enyedi fegyházba, ahonnan ifjabb Tarta jo- an egy Tóth Ferenc nevü 
nov. 19-én megszökött és egy hónapig Bu. 
karestben rejtőzött, Innen jött Váradra. 

A csendőrkáplár elmesélte, hogy a Pom. 
nutokat Tordán veszedelmes emBereknek 1s. 
merik, Az elfogott Pomnuti loan összesen 

ég i á követett et. Az időseb? Tartán kivül megölte apósát, Cornea loant, 

A Filmpalaceban vasárnap 
vidám kabaré Bereg 2 és fél órás kacasás; amia . 

Hacsek és Sajó a veeek 
A hires Prof Erwin 

.. a... 

után az egész társaságot átkisérték a nagy 

fegyenecel 1923 

"eghy és Nádassy együttes fellépte 

e Szőke Szakáll sláger bohózata 2 részben. Játszá Szökik a runha 

hasbeszélő. 

továbbá egy fiatal asszonyt és egy gyerme. 
ket. Az öreg Pomnuti pedig násznagyat 
gyilkolta meg. Amikor elfogták a családot, 
Tordán mindenki fellélegzett, 

A gyilkos meg akarta ölni a káplárt 
it gondol, miért jött Pomnuti Vá. radra, kérdeztük Tartát / 

Nem tudom, hangzott a felelet, cs1: lazt mondhatom, hogy a gyilkos eze őtt ezv 
évvel megfenyegetett azza', hogy mezől. 

este lél 12 órai kezdettel szi veszteri 

2 és fél órás kacagás 

Tóth Ilus, Szegedi Rózsi, Baranyai Rózs, ertész Sándor, Solti, Vámos. ............ . .. ALIBI Aktuális tréia , 
A Bereghy, Baranyai. Kertész Solti 

mutatványai. Uferini utóda. Büvész és 
BHalog Lulu 
.. z... areu 

sanzonok 
...... 

Nádassy Ernő konerál 
Florica táncosnő 

Legujabb hiradó és Micky Maus 
Malac sorsolás 

tani Vaida 
Kolozsvári politikai Förökből értesülnek a 
lapok, hogy Vaida Sándor volt miniszterei 
nök január elsején Kolozsváron hivei elett 
nagy beszédet fog nondani, Poitikai expozé 
nak készül a beszéd és állitólag zászlópontás lesz egy uj párt alatitására. Nemzeti pu- 

s6 fok 
Eszakameriká 

Newyoik, december Z9. 
Az Egyesült Alamok területén bor- 

zakmas hóvihar és kegyetlen hideg uralko- 
dik. Az eddigi jelentések 100 áldozatról szá- 
molnak be, akiket a hóvihar 
vagy az ussákon megfagytak. Csikágó ucci. 
in nyole ember fagyott neg Dakota államn 
ban 

86 fok C. hideget mértek, természet-- 
sen borszeszes hömérővel, mert ennél a 
hidegnél a higany régen megfagy. 
Newyork uccáin 34 ezer munkás taka. 

ritja a havat és bár a jelentések a hideg 

MOZI 
Filmpalace: Szívek melódiája. 

FILMPALACE 
Szombat, vasárnap 

Szivek melódiája 
F őszerepben : 

Számos meglepetés 

Uj párt zászlaját akarja kibon- 

1 

eltemetett 

Olcsó mozihelyár! Számozott helyek 

Kolozsváron 
rasztpárti körökben ezt a mindenesetre ére kes hirt ték meg és azt állitjá: hogy Vaida, aki most Brassóban üdül, he akar ujévre hazajönni Kolozsvárra, politika természetü nyilatkozatokra semkészül. Var da most hosszu ideig nem akar politizáini legalább is a nagy nyilvánosság előtt. 

hideg .
.
.
.
.
 

vam 
ban 

némi enyhüléséről 
22 fok a hideg. 

Oslói jelentések szerint Kronstadt elő t a nyilt tengeren 34 hajó vesztegel a befa gyott tengeren és utasai a legnagyobb ké 
ségbeesések közt várják a szabadujást, Ele. 
miszereik és vizük fogytán van és ha a be 
fagyott tenger meg nem olvad a legkino. sabb éhhaláinak néznek elébe. Norvégiábl jégtörőket küldtek ki, amelyak azonban 
csak nehezen ak előrehaladni a vasta jégtömbök között. 

APROHIRDETESEK 
és tanulólány felvétetik PEafrna, Sas passage. AAl5 Fejni tudó mindnest felveszek, Calea Izv 

rului 41 (tüdő szanatorium mellett) R 

Megbizható bejárónét január 1.re kerezet. 
Salamon, Mathei Corvin 10 Telentkezés s 
előtt, z 

mavzasmamaae. 
PASZTOR-NYOMDA, ORADEA 


